

## Очередная автоколонна с гумпомощью МЧС Азербайджана прибыла в Турцию



Очередная колонна транспортных средств специально назначения с гуманитарной помощью Министерства по чрезвычайным ситуациям Азербайджана, отправленная 8 февраля в Турцию в целях поддержки ликвидации последствий сильного землетрясения в братской стране, сегодня прибыла в город Кахраман-

мараш Турецкой Республики.

Гуманитарный груз, в состав которого вошли 260 палаток, 300 кроватей, два мощных генератора, восемь тысяч комплектов одежды, 20 тысяч пар носков, 350 столов, 1000 стульев, 5 тысяч полотенец и другие предметы первой необходимости, уже передан по назначению.

Бакинский рабочий. – 2023. – 11 февраля. –  
С. 2.